

# 道和 16 号私募证券投资基金

## 私募基金信息披露月报表

### 1、基金概况

基金名称	道和 16 号私募证券投资基金	基金编码	SGT425
基金运作方式	开放式	基金类别	私募证券投资基金
基金管理人	深圳市前海道和投资管理有限公司	基金合同生效日期	2019 年 07 月 09 日
基金托管人	兴业股份有限公司	基金合同存续期截止日	2034 年 07 月 08 日

### 2、净值月报

估值日期	份额净值	份额累计净值	基金份额总额(份)	基金资产净值
2022-05-31	0.845	0.845	1,213,175.73	1,024,549.55

注：1、基金单位净值，是每份基金单位的净资产价值，等于基金的总资产减去总负债后的余额再除以基金全部发行的单位份额总数。

2、累计净值等于单位净值加上基金成立后累计份额分红金。

3、基金资产净值是指在某一基金估值时点上，按照公允价格计算的基金资产的总市值扣除负债后的余额，该余额是基金单位持有人的权益。

### 3、本月投资总结及未来市场前瞻

国家统计局公布 5 月份中国采购经理指数，受疫情影响较大的地区复工复产逐步推进，制造业 PMI 在 4 月份较低基数水平上回升至 49.6%。调查的 21 个行业中，PMI 位于扩张区间的行业由上月的 9 个增加至 12 个，制造业景气面呈现积极变化。本月主要特点有：一是产需两端有所恢复。生产指数和新订单指数分别为 49.7% 和 48.2%，比上月回升 5.3 和 5.6 个百分点，表明制造业产需均有不同程度恢复，但恢复动力仍有待增强。从行业情况看，化学纤维及橡胶塑料制品、专用设备、汽车等行业生产指数高于上月 10.0 个百分点以上，升至扩张区间，企业生产活动加快。二是价格指数继续回落。主要原材料购进价格指数为 55.8%，低于上月 8.4 个百分点，制造业原材料采购价格涨幅有所收窄，但仍处于相对较高水平。三是各规模企业 PMI 同步回升。大型企业 PMI 为 51.0%，高于上月 2.9 个百分点，重回扩张区间；中、小型企业 PMI 分别为 49.4% 和 46.7%，高于上月 1.9 和 1.1 个百分点，景气水平虽有所改善，但仍低于临界点；大型企业产需好于制造业总体。

非制造业商务活动指数为 47.8%，高于上月 5.9 个百分点，景气水平明显改善。5 月份全国疫情整体呈现稳定下降态势，服务业商务活动指数为 47.1%，高于上月 7.1 个百分点，

景气度较快修复但仍低于往年同期水平。建筑业商务活动指数为 52.2%，低于上月 0.5 个百分点。近期基础设施建设持续推进，为稳增长提供有力支撑，因此仍保持扩张态势。

综合 PMI 产出指数为 48.4%，高于上月 5.7 个百分点，表明我国企业生产经营景气水平有所恢复。

国际方面，美国 4 月 CPI 涨幅回落但仍超出市场预期，美联储大幅加息压力有增无减。美国 3 月贸易逆差 1098 亿美元为纪录最大逆差。美国劳工部公布数据显示，美国 4 月 CPI 同比上涨 8.3%，较 3 月的 8.5% 涨幅有所回落，但仍高于市场预期的 8.1%，并继续处于 40 年来高位附近。同时美国 4 月份核心 CPI 同比上涨 6.2%，环比上涨 0.6%，涨幅也均高于市场预期。

美联储公布最新利率决议，将基准利率上调 50 个基点至 0.75%-1.00% 区间，为 2000 年 5 月以来最大幅度加息，符合市场预期。声明称，美联储将于 6 月 1 日开始以每月 475 亿美元的步伐缩表，即每个月缩减 300 亿美元的美国国债和 175 亿美元的抵押贷款支持证券（MBS），并在三个月内逐步提高缩表上限至每月 950 亿美元，即每个月缩减 600 亿美元美国国债和 350 亿美元抵押贷款支持证券。鲍威尔表示，联邦公开市场委员会（FOMC）广泛支持在接下来的两次会议上各加息 50 个基点，目标是让通胀重新得到控制。全球经济都在遭受通货膨胀的冲击，但美国的通货膨胀太高了，允许高通胀意味着更严重的经济衰退。当前距离中性利率水平（2.5% 左右）还有很长的路要走，FOMC 坚定地致力于将通胀率降回 2%，从事后来看此前早点加息可能会更好。

国内方面，国务院常务会议进一步部署稳经济一揽子措施，涉及财政、金融、消费、投资等共 6 方面 33 项措施，努力推动经济回归正常轨道、确保运行在合理区间。随后国家发改委、国家能源局印发《关于促进新时代新能源高质量发展的实施方案》，旨在锚定到 2030 年我国风电、太阳能发电总装机容量达到 12 亿千瓦以上的目标，加快构建清洁低碳、安全高效的能源体系；国家发改委等四部门跟进明确今年降成本重点工作，包括营造良好的货币金融环境、支持中小微企业加强汇率风险管理、加强重要原材料和初级产品保供稳价等。其中完善民营企业债券融资支持机制，全面实行股票发行注册制，持续深化新三板改革，进一步提升直接融资服务能力；从贸易数据上看，今年前 4 个月，我国进出口总值 12.58 万亿元，同比增长 7.9%。其中出口 6.97 万亿元，增长 10.3%；进口 5.61 万亿元，增长 5%；贸易顺差 1.36 万亿元，增加 39.2%。

5 月 20 日人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布，最新一期贷款市场报价利率（LPR）为：1 年期 LPR 为 3.7%，维持不变，5 年期以上 LPR 为 4.45%，较 4 月下调 15BP。这“降息”明显超出市场预期，仅挂钩房贷的 5 年期以上 LPR 下降，有明确的指向性且幅度较大。自 2019 年 8 月 LPR 改革以来，5 年期以上 LPR 首次出现 15 个基点较大降幅。

五月份欧美股市继续小幅走低，香港恒生指数维持低位盘整格局，我国 A 股各大指数

探底回升，走在反弹的路上，且期间并未受到美股 5 月 18 日黑色星期三大跌的影响，逐渐展露出以我为主的特点。美股 5 月中旬的暴跌，表明上看是因为零售巨头的业绩暴雷，但造成这情况的源头是成本飙升与物流瓶颈，还是因为高通胀环境与美联储的相关政策。

当下我国面临诸多风险挑战，今年前 4 个月，全国规模以上工业企业实现利润总额 26582.3 亿元，同比增长 3.5%，增速较 1-3 月份回落 5 个百分点。4 月份工业企业利润同比下降 8.5%，短期内经济下行压力增大。4 月底召开的中共中央政治局会议为当前经济工作把舵定调，强调要努力实现全年经济社会发展预期目标，保持经济运行在合理区间。近期重磅会议连续强调和要求，释放出基建投资作为经济增长“压舱石”，扛起扩内需、促循环、稳增长大旗的明确信号。这意味着各地基建投资项目开工和建设将进入加速期，并发挥乘数效应带动相关产业链的发展，会进一步稳定宏观经济大盘。上述一系列利好政策给目前反弹中的行情注入了相当的活力，尤其是政策直接指向的稳增长行业绿色能源、建筑等。

今年以来 A 股市场持续调整，产业资本则逆势加速入场。最新数据显示市场增持回购行为不断升温，年内共有 574 家公司实施回购计划，累计回购金额达 378.46 亿元，172 家公司重要股东增持，均超过去年同期；今年是退市新规财务指标真正发挥作用的首年，历史上积累的空壳与僵尸公司将得到清理。A 股的新陈代谢持续提速并步入常态化，应退尽退是核心主题。后续会有超过 40 家公司触及退市，使市场整体投资环境更加清朗，优化资源配置及优胜劣汰的功能得以发挥；北交所转板第一股观典防务正式挂牌科创板，这标志着我国多层次资本市场互联互通已经形成，因此总体来看，我国资本市场的架构搭建已经趋于完善，正在与国际成熟市场接轨。

从盘面看，自去年底开始受外部突发环境变化和国内经济整体较弱的影响，市场情绪走低导致股指一路下跌。于 4 月底时短期的恐慌情绪基本释放殆尽，市场估值处于低位区域同时也套牢了不少的筹码。目前在利好推动下的阶段性修复还将持续，只是在这个底部区域还会有个反复震荡和筹码交换的过程。

基于上述情况综合分析，本公司在当前全球百年未有之大变局与新冠疫情大流行的交织影响下，以合理的价格择机布局了一批处于历史估值低位的，经过我们长期跟踪的优质企业。后续会根据全球政治、经济形势的最新变化与公司的经营发展情况，并结合市场整体的变化进行动态调整。另一方面会更精细化的应用市场衍生品工具，在合适的市场时机进行收益的增厚与风险的对冲。相信我们稳健的投资风格，将持续为投资人带来良好的投资回报。

---

本报告中的投资总结及未来市场前瞻仅供参考，在任何情况下，本报告中所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。

本报告版权归本公司所有。本公司保留所有权利。未经本公司事先书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载，否则，本公司将保留随时追究其法律责任的权利。